



Szentendre Város Önkormányzat
Polgármester

2000 Szentendre, Városház tér 3.
Telefon: +36-26-785-042
E-mail: polgarmester@szentendre.hu

Nagy Gábor
vezérigazgató úr
MÁV-HÉV Helyiérdekű Vasút Zrt.

Iktatószám: PM-2-2024.01.04.

1087 Budapest
Könyves Kálmán krt. 54-60.

Tisztelt Vezérigazgató Úr!

A 2023. december 13-án kelt levelemben jeleztem, hogy a HÉV járműparkja mára jócskán túlteljesítette azt az élettartamot, melyre tervezték. Ön a 5331/2023/HEV sz. válaszlevelében – melyet ezúton is köszönök- megerősítette ezt a tényt, valamint, hogy ennek a járműparknak a karbantartása, alkatrész ellátásának részleges ellehetetlenülése miatt kellett csökkenteni a szabályszerűen forgalomba állítható HÉV szerelvények számát.

Köszönöm Vezérigazgató úr tájékoztatását, hogy a jelenlegi nehéz helyzetben is igyekeznek biztosítani a szentendrei HÉV folyamatos menetrendjét.

Levelében jelezte, hogy az Építési és Közlekedési Minisztérium felügyeletével 54 új HÉV szerelvény beszerzését tervezik. Ugyanakkor a leveléből kiderül az is, hogy az új HÉV szerelvények beszerzésére és forgalomba állítására még több évet kell várunk, figyelembe véve a közbeszerzési eljárást és a vasúti szerelvényeket gyártó cégek gyártókapacitási korlátait. Tudomásunk szerint ez 4-5 évet is igénybe vehet.

Az új szerelvények forgalomba állásáig ugyanez az előregedett járműpark közlekedik tovább, az alkatrészellátás nem lesz jobb és ahogy levelében is írta, bizonyos alkatrészek tekintetében teljesen megszűntek az alternatív szállítói láncok is.

Vezérigazgató úr levele kapcsán az alábbi kérdéseim merültek fel:

- hogyan biztosítható a szentendrei HÉV és tágabb értelemben a többi HÉV vonal üzemeltetése akkor, ha az új szerelvények beszerzéséig még 4-5 év van hátra és eközben az előregedett szerelvényekhez az alkatrészellátás sem biztosított?
- felkészültek-e a szentendrei és a többi HÉV vonal kapcsán arra, hogy tovább csökken a forgalomba állítható szerelvények száma, illetve milyen intézkedéseket terveznek ebben az esetben?

Fentiekre vonatkozó szíves tájékoztatását ezúton is köszönöm.

Szentendre, 2024. január 04.

Tisztelettel:

